
Сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию Годовщины Победы в Великой Отечественной войне

Сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию Годовщины Победы в Великой Отечественной войне и возложили венок к Мемориалу Славы в городе Камень-на-Оби.

15 Мая 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892393